



Научно-производственное закрытое акционерное общество «Электромаш» сообщает, что **01 июня 2018г. в 14.00 ч** состоится годовое общее собрание акционеров по адресу: г. Тирасполь, ул. Сакриера, 1 Дом культуры НП ЗАО «Электромаш»
Начало регистрации 01 июня в 12.00 ч

Повестка дня:

1. Отчет о работе Совета директоров НП ЗАО «Электромаш» за 2017г.
2. Итоги деятельности НП ЗАО «Электромаш» за 2017г. Основные направления развития предприятия на 2018г.
3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности НП ЗАО «Электромаш» за 2017 год, в том числе отчета о прибылях и об убытках Общества с учетом заключения ревизионной комиссии.
4. Распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2017 года. Принятие решения о начислении и выплате дивидендов, а так же о размере выкупной цены акций на 2018г.
5. Разное.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров — 01.05.18г.

В соответствии со ст. 54 п. 1 и п. 3 Закона ПМР «Об акционерных обществах» - акционеры, являющиеся в совокупности владельцами **не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового общего собрания акционеров....**

Данные предложения вносятся в письменной форме с указанием имени представивших их акционеров, количества принадлежащих им акций и должны быть подписаны акционерами.

Предложения по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров НП ЗАО «Электромаш» могут быть представлены в Совет директоров **не позднее 07 мая 2018г.**

Совет директоров

День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах (День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф)

26 апреля 1986 года первенец атомной энергетики Украины, Чернобыльская АЭС, стала символом крупнейшей в истории человечества техногенной катастрофы и трагедии для миллионов людей.

При плановом отключении реактора, которое длилось всего 20 секунд, случилась авария. В результате аварии на АЭС произошло радиоактивное заражение в радиусе 30 километров, в атмосферу было выброшено порядка 520 опасных радионуклидов. Общая площадь радиационного загрязнения Украины составила 50 тысяч квадратных километров в 12 областях, радиационному загрязнению подверглись 19 российских регионов с территорией почти 60 тысяч квадратных километров и с населением 2,6 миллиона человек, были загрязнены 46,5 тысяч квадратных километров территории Белоруссии, где проживало около 20 процентов населения страны.

В 2000 году деятельность предприятия ЧАЭС как производителя электроэнергии была приостановлена.

Сначала День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах был установлен постановлением Президиума Верховного Совета Россий-

ской Федерации от 22.04.93 N 4827-1 «Об установлении Дня памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах».

В сентябре 2003 года на саммите СНГ президент Украины Леонид Кучма предложил странам-участницам Содружества объявить 26 апреля Международным днем памяти жертв радиационных аварий и катастроф. Совет глав государств СНГ поддержал это предложение.

В 2003 году Генеральная Ассамблея ООН в резолюции A/RES/71/125 провозгласила Международный день памяти о чернобыльской катастрофе.

В Российской Федерации это календарное событие - «День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф», по данным проекта webplus.info, отмечается 26-го апреля на основании Федерального Закона «О днях воинской славы и памятных датах России» от 13-го марта 1995-го года № 32-ФЗ (Ст. 1-1).



Продолжается подготовка к акции «Бессмертный полк»



Акция «Бессмертный полк» стартовала в российском городе Томск в 2012 году. 9-го Мая патриотично настроенные жители города прошли по улицам с портретами своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. Таким образом, горожане продемонстрировали, что память о героях войны спустя много лет по-прежнему жива.

В первом марше «Бессмертного полка» приняло участие около 2-х тысяч человек. Однако уже в следующем году акцию подхватили по всей Рос-

сии. Сейчас народное движение охватывает более 80 государств и территорий.

В Приднестровье первым эстафету патриотического шествия принял город Бендеры. А в 2015 году, когда отмечалось 70-летие Великой Победы, в патриотической акции приняли участие все города Приднестровья.

С каждым годом она набирает обороты. В 2017 участие в шествии приняли десятки тысяч горожан по всей республике. В этом же году в Тирасполе был открыт региональный штаб общероссийского движения «Бессмертный полк России».

Кроме этого, председатель Приднестровской ассоциации ветеранов войны в Афганистане Игорь Буга и депутат Госдумы Российской Федерации Николай Земцов подписали соглашение о сотрудничестве общественного движения «Общепридне-

стровский народный форум» и Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России».

9 мая 2018 года приднестровцы уже в четвертый раз пройдут по улицам с фотопортретами участников Великой Отечественной войны в рамках акции «Бессмертный полк».

Безвозмездную помощь всем, кто желает напечатать фото ушедших героев, встать с ними в строй и почтить память людей, которые внесли свой вклад в Победу, оказывают молодёжное движение «Звезда» и республиканская партия «Обновление».

В этом году все желающие сделать портрет своего героя Великой Отечественной в подарок также получат георгиевскую ленточку и ленту с российской символикой.



Все желающие напечатать фотографии своих родственников-участников Великой Отечественной войны могут обратиться в офис молодёжного движения «Звезда» по адресу: г. Тирасполь, бульвар Гагарина, 2 ежедневно, без выходных с 13:30 до 20:00. Электронная почта: mdzvezda@mail.ru. Обращаться можно до 25 апреля.

Центральный офис партии «Обновление» расположен в Тирасполе по улице Ленина, 37. Тел.: 0"533"45744.

Заявки будут приниматься до 24 апреля. Стать участником «Бессмертного полка» может каждый. Распечатать фотографию формата А-4 и заламинировать её можно совершенно бесплатно.

Конкурс «России верные сыны»

Союз русских общин Приднестровья объявляет о проведении V Республиканского молодёжного конкурса творческих работ «России верные сыны», посвящённого знаменательным и памятным датам России.

Принять участие в нём могут учащиеся образовательных учреждений ПМР от 10 до 18 лет. Для этого им предлагается написать творческую работу по одной из тем: «Так крестили Русь» (к 1030-летию крещения Руси); «Здесь рождала русская душа славу и бессмертье Сталинграда» (к 75-летию Сталинградской битвы); «Великие писатели России: А. Солженицын, И. Тургенев, М. Горький» (к 100-летию Солженицына, 200-летию Тургенева, 150-летию Горького).

Общий объём работы не должен превышать 10 страниц формата А4 печатного текста. К творческой работе прилагается краткая автобиография в произвольной форме. Конкурсные работы принимаются до 12 июня в русских общинах городов и районов Приднестровья или по электронной почте: ruscom_rmg@mail.ru.

«Конкурс проводится с целью сохранения исторической и духовной памяти русского народа, развития, преумножения и популяризации истории России, недопущения попыток фальсификации исторических фактов, повышения интереса молодежи к жизни, общественной деятельности и творчеству выдающихся деятелей России.

Отборочный этап состоится в городах и районах Приднестровья с 12 по 17 июня. Подвести итоги конкурса планируется 27 июня, в День молодежи, в Тирасполе. Церемония чествования победителей пройдёт в начале следующего учебного года. Авторы лучших работ ждут книги по истории и культуре РФ, а также возможность принять участие в экскурсионной поездке по памятным и историческим местам России.

Конкурс проводят общественная организация «Союз русских общин Приднестровья» при поддержке Департамента внешнеэкономических и международных связей г. Москвы; ГКУ «Московский Дом соотечественника», ГУП «Московский Центр международного сотрудничества»; при участии Посольства Российской Федерации, Россотрудничества в Республике Молдова; Министерства иностранных дел и Министерства просвещения ПМР.

Полезность орехов

Найдётся ли человек, который не любит орешки? Наверяд ли! Каждый с удовольствием лакомится тем или иным видом ореха. Кому-то по душе грецкие орехи, кому-то — арахис, кому-то — фундук. Выбор довольно широк. В сыром и обработанном виде, цельные и дроблённые, отдельно и в составе блюда — орехи всегда вкусны и полезны.

Итак, чем же хороши орехи? Тем, что они вкусны, питательны и долго хранятся. А задумывались вы над тем, сколько в них пользы? Лакомясь фундуком, арахисом, миндалём или грецким орехом, мы насыщаем свой организм необходимыми витаминами и микроэлементами, которые сохраняются в течение нескольких сезонов. Орехи насыщены магнием, кальцием, железом, фосфором и другими элементами. В их состав входят сложные белки, быстро насыщающие организм и заботящиеся о состоянии мышц. Ежедневное употребление орехов помогает вывести шлаки из организма, стимулирует работу сердца и мозга. Орехи незаменимы при переходе на вегетарианскую систему питания, а также при соблюдении диеты. Дело в том, что ореховые плоды снижают аппетит, но в день съедать нужно не больше горсти. Высокая калорийность этого продукта требует ограничения в количестве, иначе вы наберёте лишний вес.

«Ореховая» польза

Орехи полезны! Этот факт неоспорим. Популярными и любимыми ореховыми плодами — фундук, грецкие орехи, арахис, миндаль. Конечно, не все из них являются орехами с точки зрения биологии. Но для нас, в привычном смысле, они представляют собой именно орехи.

Грецкий орех

Грецкие орехи — самое доступное для нас полезное лакомство. В сельской местности, дворах городских частных домов, на дачах растут большие ореховые деревья, способные дать от 10 до 300 килограммов плодов. Зрелые плоды грецкого ореха по количеству калорий «обходят» белый пшеничный хлеб из муки высшего сорта. Клетчатка и масло грецкого ореха прекрасно стимулируют работу кишечника, воздействуют на секрецию желудка как при повышенной, так и при пониженной кислотности.

Грецкие орехи употребляют для профилактики и борьбы с атеросклерозом. Ими восполняют недостатки солей железа и кобальта в организме. Грецкие орехи одинаково полезны и для взрослых, и для детей. Учитывайте это! Содержащиеся в грецких орехах активные вещества благотворно влияют на сосуды головного мозга, они повышают умственную деятельность в разы. Также диетологи рекомендуют этот орех людям большим или перенёсшим операции. Кушать грецкие должны и здоровые люди, особенно, если их деятельность связана с тяжёлым физическим трудом. Съедая горсть грецких орехов в день, вы избавитесь от нервного напряжения. Этот полезный орех рассасывает плотные образования в организме, может он и обострить чувства. В грецком орехе есть ненасыщенные жирные кислоты, каротин, йод, калий, магний, соединения кобальта, железа, витамины А1 и Е. Полезные жирные кислоты понижают уровень холестерина, а минеральные вещества (калий, магний) участвуют в лечении больных гипертонией, ишемией. Кобальт и железо — лекарство при малокровии, йод же помогает нездоровой щитовидной железе. Вот такой полезный этот грецкий орех! Однако лишнее количество ореховых плодов может привести к раздражению миндалин и даже к появлению сыпи. Полезны не только плоды грецкого ореха, но и кора орехового дерева. Приготовленные на их основе отвары и настои обладают бактерицидным, ранозаживляющим, общеукрепляющим действием.



Фундук

Фундук — орех с тонкой скорлупой и нежным вкусом. Его пользе нет предела. В фундуке содержится много масла — 60%, представленного стеариновой, пальмитиновой и олеиновой жирными кислотами. Они необходимы для растущего организма, а также для организма взрослого человека. Представленные жирные кислоты поддерживают сердечно-сосудистую систему и понижают плохой холестерин в крови. Неоценимую пользу несут витамин Е, минералы: железо, кобальт, кальций, содержащиеся в фундуке. На мышцы оказывает положительное воздействие белок лесного ореха (20%). Витамин Е избавляет организм от канцерогенов, препятствуя развитию болезни мышечной, сердечно-сосудистой системы, а также рака. Железо, содержащееся в фундуке, необходимо для крови; калий — для нормального функционирования нервной деятельности; цинк участвует в сфере половых гормонов; а кальций, как известно, укрепляет кости и зубы. Благодаря высокой энергетической ценности лесной орех по калорийности превышает хлеб, молоко и даже шоколад. Являясь продуктом диетического питания, фундук полезен при нарушениях сердечной системы, варикозном расширении вен, увеличении предстательной железы, малокровии, трофических язвах, флебитах. Он подходит диабетикам из-за низкого количества углеводов. Лесной орех полезен и тем, что выводит яды из организма, особенно из печени. Лакомясь фундуком, вы повышаете свою иммунную систему, очищаете организм и прекращаете все гнилостные процессы.



Арахис

Арахис называют «земляным орехом» за его способность рождаться и вызревать под землёй. Мы употребляем его и в сыром, и в жареном виде. Как и любой другой орех, арахис очень калориен за счёт большого количества ненасыщенных жиров. Они не только быстро утоляют голод, но и блокируют плохой холестерин. В арахисе содержится фолиевая кислота, которая участвует в росте и обновлении наших клеток. Аминокислоты представлены в таком соотношении, что они легко усваиваются организмом. Земляной орех полезен калием, фосфором, витаминами РР, В1, В2, D. Эти микроэлементы приносят большую пользу сердечно-сосудистой, мышечной системе, мозгу, печени. Вот почему при поедании арахиса активизируется внимание, память, умственная деятельность. Являясь желчегонным средством, арахисовое масло влияет на работу желудочно-кишечного тракта: оно лечит, гастрит, язву желудка и двенадцатиперстной кишки. Также арахис повышает мужскую потенцию. Диетологи говорят о том, что предпочтительнее употреблять арахис, прошедший мягкую термообработку. Сырой арахис тяжело переваривается, а его оболочка может вызвать аллергическую реакцию.



Миндаль

Миндальный орех — довольно дорогое удовольствие. Его плоды внешне похожи на сердцевину абрикосовых косточек. Миндаль, подобно своим «родственникам», обладает массой полезных свойств. В чём же его польза? Плоды миндального ореха гонят желчь, очищают кровь, печень, почки, дробят образовавшиеся камни. Сырой миндаль переваривается с трудом, поэтому к нему лучше добавлять сахар или мёд. Такая вкусная смесь полезна для



мужской половой сферы. Сладкий миндальный орех богат различными витаминами и микроэлементами. Фосфор, кальций, железо, аминокислоты, ненасыщенные жиры усиливают мозговую деятельность, способствуют улучшению зрения, производят чистку организма от шлаков. Также они помогают в лечении язвы желудка, астмы. Витамины В2 и В3 следят за состоянием кожи, зубов, волос. Единственный минус миндального ореха — его калорийность и плохая усваиваемость. Желающим похудеть и людям с больным кишечником не стоит увлекаться миндальным десертом. Орехи можно отнести к дарам природы. Они настолько полезны, что положительно влияют на все системы организма. Кушайте любые виды орехов каждый день, но не забывайте о норме. Переедание никому не идёт на пользу!

Нерест - 2018

Министерство сельского хозяйства и природных ресурсов ПМР на период нереста 2018 года устанавливает **полный запрет любительского, спортивного и промыслового рыболовства** в следующие сроки:

1. с 20 апреля по 20 июня:
 - а) в реке Днестр (с притоками): от города Каменка вверх по течению до границы с Украиной;
 - б) в Дубоссарском водохранилище и реке Днестр (с притоками) до города Каменка;
 - в) в Днестре (с притоками): от плотины Дубоссарской ГЭС вниз по течению, включая протоку Турунчук, до границы с Украиной;
 - г) в Кучурганском водохранилище;
 - д) в остальных рыбохозяйственных водоёмах Приднестровской Молдавской Республики.



Данный запрет не распространяется на:

- 1) рыбохозяйственные водоёмы, предоставленные физическим и юридическим лицам для рыболовства;
- 2) осуществление рыболовства в научно-исследовательских и контрольных целях.

Сроки нерестового периода утверждены пунктом 5 Приложения к Приказу Министерства сельского хозяйства и природных ресурсов Приднестровской Молдавской Республики от 29 августа 2013 года № 215 «Об утверждении Правил рыболовства Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 13-42) в текущей редакции и распространяются на первое и последнее число запрета включительно.

ЮБИЛЕИ в МАЕ ОТМЕЧАЮТ:

- 30 — летний юбилей**
- Кугут Кристина Юрьевна
- 35 — летний юбилей**
- Сланина Вадим Александрович
- Фортуна Светлана Борисовна
- 60 — летний юбилей**
- Шульц Татьяна Ивановна
- Лозов Григорий Георгиевич
- Пинчук Надежда Николаевна

Администрация, Совет директоров и Профком поздравляют всех юбиляров НП ЗАО «Электромаш».

Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей. Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.